

联合国



## 安全理事会

Distr.  
GENERALS/25352  
2 March 1993  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1993年3月2日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

谨提请阁下注意，过去几天以色列的一些乡镇再次遭到自黎巴嫩境内发射的火箭炮的滥轰。

黎巴嫩政府数次向秘书长去信控以色列进行侵略，指为企图破坏黎巴嫩的稳定，破坏其国家统一和领土完整。从黎巴嫩的信中，人们误以为是以色列在任意攻击黎巴嫩境内军民目标，企图扰乱和破坏黎巴嫩。

黎巴嫩政府反复提出这种不实的指控，难道真以为国际社会看不出以色列-黎巴嫩边界地区不稳定的真正原因？真主党恐怖主义组织的指示来源是众所周知的，国际社会充分了解该组织在黎巴嫩境内境外均进行着恐怖活动和暴力行为，目的在于阻挠和破坏和平进程。

尽管黎巴嫩宣称承诺按照1989年《塔伊夫协定》解除领土内一切民兵的武装，至今为止黎巴嫩政府并未设法解除真主党恐怖主席组织的武装。相反地，该组织受到黎巴嫩领导人的鼓励；黎巴嫩军方允许该组织自由行动，进行其恐怖主义行动，并在行动完成后提供掩护。

真主党恐怖主义组织在黎巴嫩境内肆无忌惮地活动，公然地意图破坏和平进程，不顾黎巴嫩本身的利益，公开破坏黎巴嫩的国家统一和完整。该组织的活动由伊朗

93-11919 020393 020393

020393

发起、谋划和支持，在黎巴嫩政府的认可与合作下进行。真主党最近的一些活动刻意安排来纪念该组织前任领导人Abbas Mussawi的去世一周年，并表示向美利坚合众国国务卿到访该地的“欢迎”。这些活动就是预先计划、协调好的对南黎巴嫩的步兵全面进攻以及对以色列乡镇进行火箭炮轰击。真主党恐怖主义组织的基地和炮台设于平民居住中心和基础设施中间或邻近，利用无辜的民众作为他们进行恐怖主义活动的血肉屏障，这是明显违反公认的人道主义准则。

黎巴嫩政府认可该国领土以内以及从该国领土上进行的恐怖行为，彻底违背了它根据《联合国宪章》以及有关的国际法准则所负的各项国际义务和责任。

以色列已尽一切努力对真主党的攻击加以容忍，现在不得不采取必要的自卫措施，抵抗这种恐怖主义行动，对跨越以色列—黎巴嫩边界的真主党恐怖主义者的活动和渗透进行侦察和预防。

黎巴嫩在国际社会面前不得颠倒黑白。黎巴嫩本身容许恐怖主义的同时如何能要求安全理事会对另一会员国采取行动。黎巴嫩最近屡次促请安全理事会采取对付以色列的行动，试图使以色列黎巴嫩彼此间的问题国际化，其目的是破坏双边和平谈判进程，而这是解决两国争端的唯一可行途径。以色列仍然希望黎巴嫩能作出果敢的决择，履行它的承诺，解除真主党以及活动在黎巴嫩境内或以该国为基地的其他恐怖主义组织的武装。我国还希望黎巴嫩能同以色列谈判签订一项和平条约，以期实现本地区的和平与安全。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

大使

加德·雅阿科比(签名)

-----